Podle situace v ¢eStiné a polStiné napiSte spravnou nosovku a uved’te jeji kvantitu:

vazat, wigza¢ <v__ zati
meésic, miesigc <meés__ Chb
Casto, czesto < ¢ sto
jatra, watroba < (j)_tra
soused, sgsiad <s__ sédb

zuby, zeby <z_ bi
devét, dziewie¢ <dev_ tp
jazyk, jezyk  <j_ zyks
jdu, ide <id

svaty, Swiety <sv__ tbjb

pét, pie¢ <p_tb (oni) nesou, niosg <nes__ tb

kus, kes <k s»B fousy, wasy <(v)_si

tisic, tysiac ~ <tys_ Sta uzel, wezel <  zwlp

NapiSte v jednotlivych jazycich:

*vorna: stsl.: , C.. , pol.: , Tus.:

*melti : stsl.: , C.: , pol.: , TuS.:

*golds: stsl.: , C.: , pol.: , Srb.: , Tus.:

*berg: stsl.: , C.. , pol.: , Srb.: , Tus.

*storna: stsl. , C.. , pol.: , Srb.: , Tus.

*kolda: stsl. , C. , pol.: , Srb.: , Tus.

*golva: stsl. , C.: , pol.: , Srb.: , Tus.
NapiSte Cesky:

Sb PbSHMb vb dbne kotslb SVethjb
do, brkb sb dombCrkbmb goresSthbjb

okbnb Sb SbVbChMb VbZbMO, otbChbmb
blschb o synbchb petbkb kapvks
dobrpjichs naspjichb svetbkb Zajechbmpb




